Επαναληπτικές Ασκήσεις - Άλγεβρα
Να στείλετε τις απαντήσεις με email στο

npapaz@sch.gr
Μάθημα 1ο
Να κάνετε τις παρακάτω ασκήσεις:

Άσκηση 1η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -6χ
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


Άσκηση 2η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -2χ
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


Άσκηση 3η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -χ
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


Άσκηση 4η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -8χ
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


Άσκηση 5η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -(1/2) χ
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


Μάθημα 2ο
Να κάνετε τις παρακάτω ασκήσεις:

Άσκηση 1η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -6χ + 2
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


Άσκηση 2η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -2χ -6
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


Άσκηση 3η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -χ -2
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


Άσκηση 4η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -7χ -7
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


Άσκηση 5η
Δίνεται η συνάρτηση ψ = -(1/2) χ -2
Να βρείτε τις τιμές του ψ που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	χ
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3

	ψ
	
	
	
	
	
	
	


